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テキストボックス
（１）要旨：しなければらならいこと　を避けたり、遅らせたりすること（行為）は、procrastination （先延ばし）と呼ばれる。
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長文読解のコツ：

　長文　といえども　ＳＶＣ等の文章構造は一緒！

　だから、



　長文を短く区切る。区切り方：関係代名詞、関係節　毎に

　コンマ（，）、スラッシュ（／）　や　四角（□）　でわけ、

　分けた部分部分を訳してみよう。

（全部の意味を正確に訳せない場合は、前後の文から意味を推測）
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（２）要旨：人々が　どのくらいその仕事(task)に楽しみや不快の念を持つか　が（先延ばしの）要因の１つである。

　　　　　　楽しい仕事かどうかは、本人次第！
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put (it) off

(it) を延ばす
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confidence

自信
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ＷＩＳＥルール

　関係代名詞、<                 )

　節　　　　、□でthatを囲う
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（３）要旨：人々が　目前の仕事(job)についてどう感じるかに加え、

　　　　　　当人がその仕事(task)に対して持つ能力への自信の量も　先延ばしに関連している。



　　　　　　自信がなければ先送りしがち、自信があればすぐ実行しがち。

　　　　　　但し、自分の能力を過大評価している者は、先延ばししがち。
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（４）要旨：（先延ばしの）別の要因は、本人の自己管理能力。

　　　　　　年齢が　自制心に影響を与えていると言われている。　高年齢　＝　自制心　有、若年例　＝　自制心　少

btb
線

btb
線

btb
鉛筆ツール

btb
線

btb
線

btb
線

btb
線

btb
テキストボックス
stick to a plan

計画をやり通す
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between A and B

A と Bの間に
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（５）要旨：先延ばし　と　努力が報われるまでの時間　には相関がある。

　　　　　　努力が報われるまでに時間がかかることは　先延ばししがち。

　　　　　（例：高校生の学校での勉強。老後のための預貯金）
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it is only  … that ○○

…によってのみ、○○　である
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（６）要旨：（先延ばしの）問題の根本を理解することによってのみ、自分のための適切な方法を選択できるのだ！
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第（２）段落によると・・・
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第（３）段落は・・・を暗示している
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第（４）段落によると・・・
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第（５）段落は・・・のために、老後資金を貯めることが遅くなりがちであると主張している
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左記に問題を読むと、どこに注意して　本文を読めば良いかヒントを掴める。

　（２０１２年のセンター英語は　問１－問４は、それぞれ２段落から５段落だけを読めば解けた！易しすぎ！）
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（第②段落　最後から２文目より）

仕事が楽しいかは本人次第
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（第③段落　３文目より）

自信があればすぐ実行しがち。＝先延ばし　少
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（第④段落　最後の文より）

高年齢　＝　自制心　有、若年例　＝　自制心　少
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（第⑤段落　４文目より）

先延ばしの理由　：　将来が遠いこと
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筆者が最も言いたいことは・・・
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問題Ｂ　は全文を読めば間違いなく答えられるが、





英語（国語）の解法テクニックとして、

文章の構成は　起承転結　が基本。

　つまり、　文頭　で　○○について　の　例示（起）があり

　　　　　　文末　で　△△しよう　　といった　提案・意見（結）でまとまる





　そう考えると

　５１　に入るのは　②の　先延ばし現象　　という例示　であり、

　５４　に入るのは　④の　先延ばしへの対処方法　　という提案　であることが読まずとも分かる。



　future　に関連しているのは、第５段落だけだったので、５３には③が入る。  

　消去法で　５２に入るのは①であることがわかる



btb
テキストボックス
①

btb
テキストボックス
②

btb
テキストボックス
③

btb
テキストボックス
④

btb
楕円形

btb
テキストボックス
（第⑥段落　最後の文より）

（先延ばしの）問題の根本を理解することによってのみ、自分のための適切な方法を選択できるのだ！




